

缅怀先烈,使命感洋溢心头

记者 赵莉 见习记者 殷艳萍/文 李超钰/图

重温入党誓词,让烈士见证我们的颗颗红心;重温入党誓词,为我们的生活注入一股新的活力。让我们继承英烈志,接力绘宏图。昨日的宣誓现场,许多老党员、新党员以及党员领导干部参加此次活动前后都感慨颇多……

最神圣 “再一次举起右拳 充满使命感”

“再一次举起右拳宣誓,仿佛又回到了入党的神圣时刻,充满了荣誉感和使命感。作为一名党员领导干部,我更深刻地体会到肩上的责任,也将时刻鞭策自己更好地为党旗增光,为人民服务。”参加完活动

后,合肥市市长吴存荣说。

吴存荣表示,我们决不辜负革命先烈曾经所作出的贡献,日后更要不断努力,继承革命先烈遗志,更好地为社会做贡献。

最感人 “此刻,我和父亲面对面站着”

“我的父亲也是一位老革命、老八路,他现在就长眠于此,我此刻正在和父亲面对面站着。”合肥市法院系统的党员代表之一赵甄站在烈士陵园,神情庄重。

赵甄告诉记者,他是1990年入党的,在学生时代就经常跟同学一起来到大蜀山烈士陵园缅怀革命先烈。

每次来到大蜀山烈士陵园,赵甄就如同跟父亲

面对面,“此时此刻,我站在这里,就仿佛在跟我的父亲面对面站着,他是一位老革命、老八路,为我们的民族独立付出了心血,还有许多像我父亲一样的革命先烈都英雄牺牲。”赵甄表示,以后自己会经常来此缅怀先烈。

据介绍,省市法院系统党员代表共50多位同志参加了此次活动。

最激动 “每走一步台阶心情更激动一点”

昨日上午活动现场,站在合肥市供水集团代表队前排的李小雨表情很严肃,静静地盯着正前方的纪念碑,若有所思。“我真的非常激动,每走一步台阶都会更激动一点。”李小雨向记者表达出自己的心情。

李小雨告诉记者,自己是在上大三时入党的,自从入党之后还是第一次参加这样的大型纪念活动,感觉非常庄严,心情也备感激动,尤其是在红色七月即将来临之际,专程参加这样的活动更是觉得意义

非凡。

因此,李小雨早上八点左右就跟单位的同事一起来到了合肥市大蜀山烈士陵园,等待着活动的开始。在踏入大蜀山烈士陵园的一刹那,在走过每一个台阶之时,李小雨备感激动,她深刻感受到自己作为一名党员的责任和义务,回想起自己在电影、电视中看到的革命先烈抛头颅、洒热血的场景,心里更有说不出的感触,只觉得责任重大,后辈仍需努力。

最坚持 “每年都会缅怀先烈”

昨日上午,合肥市检察院党员代表童兴芝站在检察院代表队伍的第一位,他告诉记者,检察院共有50多位党员代表参加了此次活动,一早便来到了大蜀山烈士陵园等待“重温入党誓词”的庄严时刻。

“这样的活动有非常重要的意义,通过参加活动让我们更加铭记历史、缅怀先烈的革命精神,这种活

动的影响力必将在兴皖富民的道路上发挥重要作用。”童兴芝说,自己1975年就入党了,已有36年的党龄,也算是老党员了。每年的清明或“七一”来临之际,他都会参加类似的纪念活动,时刻提醒自己是一名共产党员,一定要铭记革命先烈的光辉历史,继续传承革命优良传统。

最欣喜 “首次参加这样的纪念活动”

昨日一早,省市工商系统党员代表之一王南洋与系统的50多位同志来到了大蜀山烈士陵园,他感慨现场的场面如此庄重、活动规模如此之大,他为之肃然起敬。

“我是1988年入党的,至今已有23年的党龄了,这一次有幸参加这样的大型缅怀革命先烈、重温入党誓词的活动,心情无比激动。”王南洋难以抑

制内心的欣喜之情,虽然以前“七一”前都会参加单位组织的纪念活动,但参加这样的大规模纪念活动还真是第一次。

言语中,王南洋透露出自己的异样心情,并觉得这样的一次经历一定会给自己留下很深的记忆,并将在日后的工作中更加奋发图强、继往开来。

链接:中国共产党入党誓词

中国共产党的入党誓词共分为5个时期——

红军时期:严守秘密,服从纪律,牺牲个人,阶级斗争,努力革命,永不叛党。

抗日战争时期:我志愿加入中国共产党,坚持执行党的纪律,不怕困难,不怕牺牲,为共产主义事业奋斗到底。

解放战争时期:我志愿加入中国共产党,作如下宣誓:一、终身为共产主义事业奋斗。二、党的利益高于一切。三、遵守党的纪律。四、不怕困难,永远为党工作。五、要做群众的模范。六、要保守党的秘密。七、对党有信心。八、百折不挠永不叛党。

新中国成立初期:我志愿加入中国共产党,承认党纲党章,执行党的决议,遵守党的纪律,保守党的秘密,随时准备牺牲个人的一切,为全人类彻底解放奋斗终身。

十二大以后:我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。



向烈士鞠躬



宣誓现场



向烈士献花